

Zainteresovanim licima

Ваш број: .....

02-04/14090

Наш број: .....

06.08.2020.

Датум: .....

**Predmet: Dodatne informacije i pojašnjenja**

U skladu sa čl. 63.stav 3, važećeg zakona o javnim nabavkama, dostavljamo odgovor, pojašnjenje na postavljena pitanja koja su u vezi sa pripremanjem ponude za JN бр. U-92/20-БГ.

Pitanje 1: U koliko boja se štampaju obrasci?

Odgovor: U jednoj boji, tj crno-bela kombinacija, osim prijava UGI kartona koji je zelene boje. Ponuđač koji potpiše ugovor sa Srbijagasom dobiće uzorke po kojima će raditi.

Pitanje 2: Da li se štampani materijal isporučuje odjednom ili sukcesivno?

Odgovor: Štampani materijal se isporučuje odjednom.

S poštovanjem,